Herhalingsles 1 - Getallenkennis en bewerkingen 1 -
Weeroefeningen

1 = Kleur de getallen in de tekst met de juiste kleur.

e~

Recept voor wafels
late stap: smelt $00 g boter op een loog vuur,
2de stop: meng 300 g suiker en B0B| g bloem in een mengkom.
3de stap: voeg & kofficlepe! bolipoeder en | ectlepel
puddingpoeder toe,
4de stap: vpeg ook gen gnwfle gout toe,
Sde stop: breek & sieren. Voeg 78 toe aon het mengsel,
&de stap: schenk de gesmolten boter b het mengsel,
7de stap: zet minstens BER wr in de jjskost,
8ste stap: verwarm het wafeljzer type SES
9de stap: schep twee estlepels von het beslog in het wofelfjjzer
10de stop: bol: ze tor twee goudbruing wafisltjes,

Smabelilc eten

Moteer de getallen in de positietabel.

9T 2D1E

de helft van 100 000
drieéndertigduizend vijfhonderd
het viervoud van 25 000

het getal dat net voor 100 000 komt

60000 59000 58000
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E = Vul de getallenaszen aan.
‘ >

|5nuuu||5c+5m||51uu-u"515m||5mm||52;5mi|53nm|

—1 ]
[ 70000 | [75 000 | [ 80000 | [85 000 [90000] (95000 | [100 000

E = Kleur het gevraagde deel.

EN (Y]

E = Plaats de breuken onder de getallenas.
= Zoek indien nodig eerst de gelijkwaardige breuk met noemer 6.
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= Vergelijk de breuken.

s Gebruik < of >
= Kijk goed naar de breukentaarten.

UL
"
L4
o

= Vereenvoudig de breuken. De nieuwe breuk moet zo klein mogelijk zijn.
= Kijk naar het voorbeeld.
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HB1.1  Herhalingsles 1 - Getallenkennis en bewerkingen 1 -
Meeroefeningen

9 = Markeer alle getallen in het artikel.
s Zet ze in de juiste kolom.

Fly-flash 180

Dit is de BEfStE drone voor kinderen vanaf [l jaar.

Je kunt met de drone indrukwekkende stunts uithalen zoals
BBl graden draaien en salto’s maken. De Fly-flash {88 is een
qguadcopter. Hij wordt aangedreven doaor propellers.

De aanbevolen prijs bedrazgt 80 suro.

Je kunt indrukwakkende snelheden behalen tot 80 km

per uur. De afmatingen zijn 159 « B0 « 38 mm.

maatgetal/verhouding | hoeveelheid rangorde

10 {jaar)

360 (graden)

80 (euro)

40 (km peer wur)

159 x 60 % 35 {mm)

= Zoek het juiste getal.

S9990 s tien minder dan 100 000 99999 komt juist na 99 998
Het drievoud van 25 000 is 75 000 . 5H meer dan 46 525 is 47 025
60 000 is drie keer 20000 . Juist voor 21 000 komt 20 999

Het vierde deel van 60000 1 15000 . 4 keer 12 000 is 48 000,

3 = Tel met sprongen.
+ 12 500

12 500 25 iy 50 O £ 500

-2 500
60000 57 500 35 000 52500 20000 47 500
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-250

99750 99500 00 250 9% 000 98 750 08 500
+ 25
29950 29975 30000 30025 30050 30075
= Vul de getallenassen aan.
| | | | | | |
I | I | I | |
60000 | | 60250 |(&0500 | 60750 | | 61000 | 61250 | | 61500
| | | | | | |
T T T T T T T
77000 | | 78500 | BOOOO | 81500 | 83000 | B4500 | B6O0O0D
= Verdeel het geheel in gelijke delen.
S
1
-3
1
= Plaats de breuken onder de getallenas.
Foo Ll 1 S d
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1 1 1 1 7 2 5
() 4 k) 2 [|TZ] 5 [
= Vergelijk de breuken.
= Gebruik < of >,
1 1 3 4 3 3
- Kl %5 5% g

= Vereenvoudig de breuken. De nieuwe breuk moset zo klein mogelijk zijn.
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Herhalingsles 3 - Getallenkennis en bewerkingen 2 -
Weeroefeningen

1 = Maak de bewerkingen. Je mag tussenstappen nateren.
= Kijk goed naar het voorbeeld.

5700+ 2500=(5700+ 2 000)+ 500=(7 700 + 300} + 200 = 8 000 + 200 = 8 200

57 D00 + 25 000 = (57 000 + 20 000} + 5 000 = (77 000 + 3 000) + 2 (00 =
B0 000 + 2000 =82 000
19400~ 2200=19400 - 2 O00) - 200 =17 400 - 200 = 17 200

42 000 = 26 000 = (42 000 = 20 000) = 6 000 = (22 000 = 2 000) - 4 000 =
20000 — 4 000 = 16 000
46300 + 5200 =(46 300 + 5 000} + 200 =51 300 + 200 =51 500

50000 - 12 500 = (50 000 - 10 000) - 2 500 = (40 000 - 2 000) - 500 =
38 000 - 500 = 37 500

2 = Losde bewerkingen handig op. Je mag tussenstappen noteren.
Tip! Denk aan de optellingswip of de aftrekkingshalter,
6400+ 4900=(6400=100)+ (4900 + 100) = 6 300 + 5 000 =11 300

24000=19990={24 000+ 10} ={19990+ 10} = 24 010 = 20 000 = 4 010

45 000 = {16000 — 4 000) = 45 000 = 12 000 = (45 GO0 = 10 000) - 2 000 =
35000 =2 000 = 33 000
17900+ 4300=[17 900+ 100} + (4 300 - 100) = 18 000 + 4 200 =
{18 000 + 4 000) + 200 = 22 000 + 200 = 22 200
27600~ 4999=27 600+ 1) = {4999 + 1) =27 601 - 5 000 = 22 601
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3 = Losde vermenigvuldigingen op. Moteer tussenstappen.
s Kijk goed naar de woorbeelden.
5x62={10x62):2=620:2=310
50x48=(100x48):2=4800:2=2400
9% 230=(10x230)- (1 x230)=2 300 -230=2 070
11 x230={10x 230} + (1 = 230) =2 300 + 230 =2 530

5x 18={10x18):2=180-2=90
0x 26=(100x26):-2=2600-2=1 304
9x 350 = (10 350) = (1 x 350) = 3 500 = 350 =3 150

11 x350= (10 350) + (1 x 350) = 3 500 + 350=3 850

4 = Losde delingen op. Noteer tussenstappen.
s le mag de positietabel gebruiken.
= Kijk goed naar de voorbeelden.

620: 10 =62
620: 5=(620:10)x2=62 2 ={60x2)+(2x2)=120+4=124

6800: 10 =580

6800: S5=(6800:10)x2=680x2={000x2)+(80x2)=1200+160=1 360

4 200: 100 =42
4200: 50=(4200:100) x 2 =422 ={40x2}4+(2x2)=80+4=84

£100: 100 =81

8100: S50=(8100:100)x2=81x2=(80x2)+(I1x2)=160+2=162

5 = Vulaan.

%—van 12=3 -lgtran K=7 -é—van 40=5
%—vanuﬂellj -%—van35l]=?lfl -é—van#ﬂl}=5lfl
%—van12ﬂl=9ﬁl -E—van35l]=14ﬁl -g-van#ﬂl}=liﬂ
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Herhalingsles 3 - Getallenkennis en bewerkingen 2 - HB1.3

Meeroefeningen

| 1 | = Werkde bewerkingen uit op een handige manier. le mag tussenstappen nateren.

23 000 + 15000 = {28 000 + 2 000) + (15 000 - 2 000) = 30 000 + 13 000 = 43 000

87 400 - 4 900 = (87 400 + 100) = (4 500 + 100) = 87 500 =5 000 = 82 500

(18 000 + 22 000) — (95 000 — 83 000) =40 000 = 12 00 = 28 000

62 000 + 18000 - 8 000 = 80 000 = 8 000 = 72 000

56500 + 30999 = (36 500 + 31 000) - 1 =87 500 - 1 = 87 499

i 2 = Losde bewerkingen op. Je mag tussenstappen noteren.

I x 22 75 90 230
5 110 375 450 1150
50 1100 3750 4 500 11 500
] 198 675 810 2070
1 242 825 Go0 2530
| |
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3 = Trekeen kruis door de werkwijze die fout is.
= Je mag tussenstappen noteren op het werkblad.

1200:50=... 420:5=... B000:50=...
_,—o—'—"'_'_'_'-
{1 000 : 50) 4 (200 : 500 4 20 16 000 : 100
=
(1200:100) =2 (420100 = 2 (5000 : 50) + (3 000 - 50)

= —
>:m-.=1n\/ B40:10 w
— _'_,_,_,—'-_'_ _‘_‘—\—\_\__\_\_

4 = Noteer bij elk resultaat de passende breuk. Reken uit.

ivand-’i =18 i1.|'an15 =9 i1.|'an21ﬂ:| =160
7 5 3
3 ot 5 5 -
—vanl4 =18 —wvan 42 =135 —van 480 =300
4 i} 2
3 ey 4 A z .,
—vanfd =24 —wvan 55 =44 — vam 5 600 =4 900
3 5 2
%van13ﬂ=4ﬂ %van?ﬂ& =12 %varﬂ 60D = 400
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B1.5 Herhalingsles 5 - Getallenkennis en bewerkingen 3 -

Weeroefeningen

_['

= Maak een schatting.

= Reken uit. Vergeet het bewerkingsteken + of - niet!
= Vergelijk de uitkomst met de schatting.

66 160+ 10653 =76 813

Ik schat: 66 000 + 11 000 =

06 265-54253=42012

Ik schat: 96 000 — 54 000 =

56161 —= 10653 =45 508

lke schat: 56 000 — 11 000 =

77000 42 000 45 000

T g..l__._l_ ﬂ___l_|._l -
DIH|TE D/H T E D H TE

%__i | %_i__!._
| | ; | | | | « (10« 10
8 1l I IS LI
ﬁiﬁ,1|ﬁ|u 9 5!2!5!5| |5|6[1|6|1
|1|U 6i53 54;2 5i3 I'I U:ﬁ 553

) - T o S I O W
7/6/8(1]3 4(2/0]12 |4|5(5|0a

Dre som ligtin de buurt van Het verschil ligt in de buurt Het verschil ligt in de buurt

de schatting. van de schatting. van de schatting.

O ja O ja O ja

O nee O nee O nee

' 2 | = Reken uit.

- = Controleer met je ZRM.

ED HiT E

] ]

1%5 '||32 |1 9?!5!

| || |slrxz | | |a]olzza
X T ] xl i T

7/56/60 7|9/0jojo

Het product is correct.
O ja
O nee

Het product is correct.
O ja
O nee




XD | H T E

AHA

Het product is correct.

O ja
O nee

1 = Joek het quotiént.
= Controleer de oefeningen met je ZRM.
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218\3(3|3

Tx3=3
Ex3=15%

10x3=30

Het quotiént is correct.

O ja

O nee

TEED H|TIE
1|2(2]|5
1|8 424
111
g 8 0|0
11212150 Het product is correct.
O ja
2/12/0/5|0
) nee
TEEDIH TIE AR D H T|E
P
3(7|8/7|5 5
T T
3|5, : 7|15|7|5
2/8|1 |1
T
2/5 ;
3|7/
:
3|5/,
2|5
2|5
G ] 1x5=45
0
Sk5=05
10x5=50

Het quotiént is comect.

O ja

O nee
= e s r .,



HB1.5 Herhalingsles 5 — Getallenkennis en bewerkingen 3 -

Meeroefeningen

E] = Vul de schatting in.
= Los cijfferend op.
= Vergelijk de uitkomst met de schatting.

4854+ 26859 +3796=31140 lkschat: 500+ 27000+ 3500 =31000
SOJ60-14489=44771 lkschat: 59000 - 14000=45000
50207 -24925=25282 lkschat: 50000-25000=25000
]DHTE IDH_TE IuﬁTE
1010 = (400
1{212 (2 S T - 10] - |10
4185 519|260 S5(0)|2|0|7
26|8|5|9 114|489 241925
(7196 414|771 2(5|2(8)|2
311140
@ = Los cifferend op.
= Controleer met je ZRM.
79x1262=99698 [ juist [ fout 35x2387=83545 [ juist [ | fout
]n HIT E ID R T E
1(2|6(2 2(3|8(7
Yazy FA 9 P
111|358 1{11%(3|5
&8/8|13|4|0 F(116(1|0
29|69 8 Bi3|5/4|5
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Hoeveel keer gaat 6in 76 1647 76 164 :6 = 12 654

Bereken-}!-uan 39808, 30 808 - 8 =4 976
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4 = Los het vraagstuk dijferend op.

De winteropening van het pretpark
Walsawaarde was een groot succes. Er kwamen
in totaal 63 255 bezoekers.

3

Dngeueerivan hen waren kinderen jonger
dan 12 jaar.
= Bereken het aantal kinderen jonger
dan 12 jaar.
TBDHTE MO D HITE
63|2/3]3 5
ol 110 .68 50 ) O . O A
Shivis[i] [1]2[8]|5]
1|3|4]1 ]
| HIEE D Loel
1ol
NHHE
. . .I I-
30! !
2|5
2|15,
0|5
5
i}

Anmtwoordzin: Erwaren 37 953 kinderen jonger dan 1.2 jaar.

€ DeWiskanjers 4, Plantyn Herhalingsbiok 1 - HE1.5 Kopieertlad HB1.5.5



	11
	12
	13
	14
	15
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29

